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COMUNICATO STAMPA
In merito all’esternazioni dell’on. Casciello sul tema
“SULLA MOBILITÀ IN COSTIERA AMALFITANA BEN VENGANO LE PROPOSTE MA DA QUANTI CONOSCONO LO STATO DELL’ARTE, NO ANNUNCI AD USO ELETTORALE”
Il commento di Luca Cascone, Consigliere Regionale e Presidente della Quarta Commissione 

“Trovo difficoltà a commentare l’estemporanea ed intempestiva uscita dell’on. le Casciello e di alcuni consiglieri provinciali sul tema mobilità in Costiera Amalfitana. Pur raccogliendo l’importanza della problematica, prima di procedere in esternazioni sarebbe quantomeno opportuno prendere conoscenza dello stato dell’arte. 
[bookmark: _GoBack]Grazie all’ausilio di Sua Eccellenza il Prefetto di Salerno, esiste da mesi un tavolo permanente tra Prefettura, Provincia, Comuni, Anas, Sindacati, Regione ed anche aziende di trasporto che svolgono i servizi di TPL minimi e residuali; inoltre, non so se si è a conoscenza del contenzioso perso dall’ANAS sulla precedente ordinanza che limitava solo ad alcune tipologie di autobus, perché lesiva della concorrenza.
In questi mesi la Regione Campania è sempre stata presente: dopo aver finanziato un piano infrastrutturale importante che troverà concretezza a medio termine, dopo aver confermato, come negli ultimi anni, i fondi utili ad avere la presenza degli ausiliari in costiera, in una delle prime riunioni ha dato totale disponibilità a finanziare le infrastrutture per realizzare la ZTL, così come ha confermato, se venisse richiesto, la disponibilità a rivedere i programma di esercizi dei servizi su gomma.
In definitiva ben venga la partecipazione di tutti quelli che possono fornire il proprio contributo con fatti e proposte, l’importante è non fare solo annunci ad uso elettorale, e soprattutto nell’evidenziare un tema così delicato ed importante, è importante studiare lo stato dell’arte, conoscere la complessità e prendere atto di quanto si sta facendo”.
Napoli, 13/03/2019
Luca Cascone 
Consigliere regionale della Campania
 Presidente Quarta Commissione - Urbanistica, Lavori Pubblici, Trasporti.
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